

# GNM: Imunitní systém a infekční nemoci – vysvětlení Germánské Nové Medicíny

written by Vladimír Bartoš | 5. 11. 2022

[Zdroj](#)

Datum: listopad 4 2022

John Holledauer

Přeložil: Vladimír Bartoš

## **Existuje vůbec imunitní systém?**

Někdo nás chce přesvědčit, že při stvoření jsme dostali do vínku mikroby, které umožňují život a zároveň vytvořil imunitní systém, který má s těmito mikroby opět bojovat.

Opravdu?

Tato přednáška vám pomůže pochopit, že tzv. imunitní systém neexistuje a že ve skutečnosti není ničím jiným než pokusem konvenční medicíny vysvětlit a udržet si kontrolu nad 150 let starým lékařským světonázorem. A tento světonázor je založen na práci Louise Pasteura.

Imunitní systém je pouze jednou z 5000 hypotéz konvenční medicíny. Jak jsem již opakovaně uvedl, v konvenční medicíně je psychika pacienta zcela ignorována. Proto konvenční medicína nerozumí 4. biologickému zákonu přírody Dr. Hamera, podle kterého jsou mikrobi v ideálním případě v našem těle přítomni vždy, ale začnou pracovat až na příkaz našeho mozku.

Když mozek přikáže mikrobům, aby začaly pracovat, tento stav se nazývá řešení konfliktu a také okamžitě zahajuje vagotonickou fází hojení s jejími sympatikotonickými příznaky.

V takové fázi hojení mikrobi zahájí svou práci a tuberkulózně vyčistí nádory ovládané starým mozkem nebo znovu zaplní díry v orgánech ovládaných novým mozkem.

V Germánské Nové Medicíně se jedná o fázi hojení, v hovorové řeči tomu říkáme být „nemocný“. Jsme ochablí a unavení, máme horečku a bolesti. Mikroby nyní pracují a čistí nádor; konvenční lékař však řekne, že mikroby jsou patogenní a toxické.

**Konvenční lékař se domnívá, že mikrob je především příčinou zánětu.**

Nezáleží na tom, zda se jedná o infekci nebo chřipku, všechny tyto fáze jsou fázemi hojení.

Konvenční lékař samozřejmě přehlíží, že každé vagotonické fázi hojení

předchází sympatikotonická aktivní fáze (konfliktně aktivní).

Je dobře známo, že člověk má v sobě a na sobě asi 4 kg těchto drobných cizorodých organismů zvaných mikroby, aniž by byl nemocný.

Mluvíme tedy o miliardách hub, plísní a bakterií, které kolonizují naše tělo!

Naštěstí tyto mikroby potřebujeme k trávení potravy a potřebujeme je jako chirurgy ve fázích hojení. Konvenční medicína nechápe, proč se mikrob může stát a-patogenním (netoxickým) a následně patogenním (toxickým).

2. biologický zákon přírody objevený Dr. Hamerem je zákonem dvoufázovosti všech speciálních biologických programů. V případě, že existuje řešení konfliktu – konvenční medicína ani nechce pochopit, terapie, při níž rakovina mizí spontánně, tedy sama od sebe.

Taková terapie nezapadá do Rockefellerovy obchodní koncepce. Rockefellerové více než 100let financovali vznik současného lékařského systému tím, že zakládali a financovali lékařské školy a výzkumné ústavy, aby se odklonili od jakýchkoli nelukrativních terapií.

Konvenční medicíně je také známo, že lidé mají mikroby, aniž by byli nemocní. V takovém případě konvenční medicína hovoří o infekci a připouští, že ne každá infekce musí způsobit infekční onemocnění.

#### **Otázka:**

Proč infekce nemusí vždy způsobit infekční onemocnění?

Proč patogen nemusí vždy způsobit očekávané infekční onemocnění?

Jaká bude očekávaná odpověď konvenčního lékaře?

Lékař bude tvrdit, že člověk, který nemá infekční onemocnění, má lepší imunitní systém.

Naopak osoba, která onemocní infekční chorobou, má horší imunitní systém!

A teď to začne být vzrušující!

Představme si tyto dva lidi. Jeden z nich zůstane navzdory patogenu zdravý a druhý "díky" patogenu onemocní.

Nyní oběma patogen odebereme!

Oba jedinci jsou zdraví a ani jeden nemá patogen, ale jeden má silný imunitní systém a druhý slabý.

A nyní moje klíčová otázka: Existuje způsob, jak určit rozdíl v imunitním systému těchto dvou osob? A pokud ano, jak?

Co přesně má ten jeden a ten druhý ne? Je možné to vyjádřit nějakou veličinou?

Pokud někdo tvrdí, že má imunitní systém, pak to musí být schopen dokázat, ne?

Nebo to není možné předem změřit, protože tento údajný imunitní systém neexistuje?

Zeptejte se na to svého lékaře nebo lékárníka!

Z hodin anatomie víme, jak vypadá naše srdce, mozek, játra, cévní systém a všechny ostatní orgány.

Máme k dispozici analytické postupy pro stanovení a vyhodnocení hladiny chemických látek a teploty. Viděli jste někdy obrázek svého imunitního systému? Nebo jste měřili jeho vitalitu?

**Dámy a pánové, dovolte mi, abych vám představil váš imunitní systém!**



Tento obrázek pochází z učebnice naturopatie. Toto je náš imunitní systém.

Prosím, nechápejte to špatně, tihle chlapi vypadají trochu pochmurně, ale mají to být ti hodní, kteří nás chrání před škodlivými mikroby.

Vygooglujte si obrázek svého imunitního systému. Vše, co vám Google ukáže, je hromada CGI, všude samé karikatury.

Ale mám pro konvenčního lékaře ještě jednu hádanku!

Každý z nás byl jednou nemocný a uzdravil se, aniž by s tím cokoli lékařsky dělal.

Například nachlazení, které zmizelo samo od sebe.

Proč jste podle konvenční medicíny tuto rýmu dostali?

Správně, protože byl oslaben imunitní systém.

Ostatní v rodině nachlazení nedostali, protože jejich imunitní systém byl v pořádku.

Jedna osoba měla oslabený imunitní systém; viry nachlazení řádily a nos se ucpal.

Co způsobilo, že se tato osoba s rýmou opět uzdravila?

Jak získal jeho oslabený imunitní systém opět navrch?

Neužíval nic farmakologického?

Zotavil se jeho imunitní systém?

Jak to mohl udělat, když byl oslabený?

**Stejně jako neexistuje imunitní systém, neexistuje ani infekce nebo nákaza.**

Matka příroda ve své moudrosti nejenže rozpoznala předvídatelné nouzové situace, ale také do nás naprogramovala některé speciální programy, které nám pomáhají tyto nouzové situace co nejrychleji řešit.

A Matka příroda ve své moudrosti předpokládala, že budeme schopni řešit své konflikty. V této moudré předvídavosti pro nás vytvořila různé mikroby, které nám přicházejí na pomoc, abychom mohli úspěšně a hladce projít buněčnými změnami potřebnými na orgánové úrovni, abychom mohli své konflikty úspěšně vyřešit.

Z jakého důvodu by měla matka příroda vytvořit imunitní systém, který by měl za úkol bojovat s pomocníky, mikroby, které pro nás příroda v moudré prozíravosti vytvořila, aby vůbec umožnila náš život?

Chvíli o tom přemýšlejte!

Abychom mohli mít terapeutický úspěch, musíme stavět na přírodních zákonech.

Pokud jednáme proti přirozeným biologickým zákonům, trpíme.

Apeluji na všechny, aby se sami učili Germánskou Novou Medicínu, dokud jste zdraví.

Protože jakmile budete mít „zhoubnou“ diagnózu, propadnete panice, a pak vám bude docházet čas, na studium nezbude čas.

---